PEIIEHUSA

TEMA 3A 6 KIAC
3agaua 1. Tlocrapete HAKOM OT 3HALMTE 32 APUTMETHYHH AelCTBIS — chOMpaHe, H3BakKiade,

YMHOMKeHIe, AeleHne 1 ckobu — Mexkay najeHuTe Apodu, 3a j1a MoNy4ynuTe paBeHCTBO:

1 1 L =2008.
2 6 6024

Pewenie: l—-]—) : -1— = l 6024 =2008 .
2 6) 6024 3

3ajgaua 2. Kunorpam reneiuko ¢ koctu ctpysa 7 nB. u 80 cr., kumorpam Telseuiko 6e3 KocTu
cTpyBa 9 nB., a kunorpam Tenewku koctu crpysa 1 a8. u 50 cr. Konko rpama xocti uma B
KWJIOTpaM TeJIelko ¢ KOCTH?

Pewerue: Heka B 1 Kr Telemko ¢ KOCTH MMa X KT Koetd ¥ (1—x) Kr Tenewmko 6e3
koct. Ot ycnoeueto cnenpa, ue |,5x+9(1-x)=7,8. Karo ymMHOMuM [ABeTe CTpaHHW Ha
pasercTBoTO Mo 10, momyuaBame 15x+90(1~x)=78. Otryk 9078 =75x W ciegosarento
Jc:}-%:i KT :@ r =160 r.

75 25 25
3agaga 3. Touka M e BpTpewrna 3a Tpubrbinnka ABC unpasata CM nipecHya cTpaHara
AB B Touka P. JIuuara Ha Tpuwsreaauuute APM , BPM , AMC w BMC B kBajgpaThHu
CaHTHMETPH ca CbOTBETHO @, b, ¢ U d ,kato O<a<b<c<d.
a)Axko a=1, b=2 u ¢=3, namepere d .

0) BapHo i e, ve 2_C9
b d

B) Onpenenere Koe € NO-TONIMOTO OT YAcTaTa a+d u b+c.
Pewenue: a) Orr. 6 kB.cM. Ot Touka A
cnyckame nepniesankyasap AA, kem CP u or Touka C

B cnyckame nepneuaukynsp. BB, kwbm CP.
HspazsgeaMe YIBOSHHTE NIHIIA:

2a = MP.AA,
2b=MP.BB,
2¢ = CM .AA,
2d = CM .BB,.

Twii kato MP.AA =2 uw MP.BB, =4,

3akmiovasame, ue BB, =2AA, . Toraea

2d =CM .BB, = CM .(2AA) =2(CM .AA)) =22c=4c=4.3=12. Cnenosarento d =6.
6) Karo u3nonzsame pesynraruTe oT a), UMame:

2a.2d = (MP.AA,).(CM .BB,) = (MP.BB,).(CM .AA ) =2b.2c , 1.e. ad =bc W OTTYK ;E = i
‘ 7

a
B) Heka 1— =k, T.e. a=kb. Ot ycnosuero cneara, ue 0 <k <1, a ot 0) — cbOTBETHO,
7

ye c¢=kd. ToraBa HepaBeHCTBOTO a+d >b+c e paBHocunHo ¢ kb+d >b+kd, Te. ¢
d(1—k)>b(1-k), xoero ¢ Bsipro, 3amoro d >b w 1-k>0.



Kpumepuu 3d oyeHseane:
3amaua 1. O6nio 7 T., OT KOUTO: 2 T. 34 MOCTABAHE HA 3HAK “—, 2 T. 3a MOCTAaBsIHE Ha ckobu, 2
L]

T. 332 NOCTABSHE HA 3HaK . M | T. 3a npecmATaHe Ha uzpazsa.

3agava 2. O0uo 7 T., 0T KOMTO: 2 T. 3a nojaradusata x ¥ (1—x), 2 T. 3a cbeTaBsiHe Ha Mojena
L,35x+9(1—x)=7,8 w3 T.3apemaBade Ha ypaBHEHUETO U HAMUPAHe Ha OTIOBOpA.

3ajaua 3. O6wo 7 T., oT KOWTO: MO 2 T. 32 a) U 6), u 3 T. 3a B). B a) 1 1. 3a uzpazgamane na
NULATA Ype3 CTPaHM M BUCOUUHU + | T. 3a I0BBpILIBaHe Ha pewieHueTto. B 6) 1 1. 3a nanuuue
Ha Wjed Ja ce W3NoJ3Ba pe3ynrara oT a) v |1 T. 3a JOBBbPIIBAHE HA peleHneTo. Bue B) 2 T. 32
papeHcTBata a=kb u c=kd (O0<k <l)wu 1 T.3a nOBBLPLUBAHE HA PEUIEHNETO.

3abenexncka. TTOCOUECHHUTE KPUTEPAM ca NMPUMEPHH M CBLOTBETCTBAT Ha MMPEANOKEHATE OT
HaunonanHara komucusi pemenws. [lpy Hanuuue wWa aNTepHATUBHU pPELICHHS BCAKA

O65nacTHa KOMHWCHS W3TOTBS CBOM KPUTEPHH 3a OUCHABAHETO WM, KaTO CC C'bOﬁpﬁBﬂB'{l C
NMPEAIOKCHATE.




